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INICJATYWA LOKALNA I MIEJSKI PROGRAM REWITALIZACJI 

W poniedziałek odbędzie się 118., przedostatnia w tej kadencji sesja 

Rady Miasta Krakowa. W porządku obrad znalazło się 48 punktów. 

Podczas II czytania radni dyskutować będą o określeniu trybu i szczegółowych 

kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach 

inicjatywy lokalnej. W porządku obrad znalazły się też projekty uchwał w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów: „Kliny Południe II”, „Balice I”, „Balice II”, 

„Grzegórzki – rejon ulicy Skrzatów”, „Ugorek – Fiołkowa”, „Łobzów – rejon 

ulicy Łokietka i Wrocławskiej”, „Rejon ulicy Junackiej”, „Rejon ulicy 

Koszykarskiej”, „Rejon ulicy Przewóz”, „Bodzów – rejon ulicy Widłakowej”, 

„Zakole Wisły”, „Rejon ronda Ofiar Katynia II”. Radni w trybie jednego czytania 

zapoznają się z projektem uchwały Aktualności Studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego Miasta Krakowa oraz 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. Radni zadecydują też 

o objęciu honorowym patronatem 60-lecia Młodzieżowego Domu Kultury im. 

K.I. Gałczyńskiego. W porządku obrad znalazł się również projekt uchwały w 

sprawie Przyjęcia Miejskiego Programu Rewitalizacji Krakowa. (MB) 

Porządek obrad: 

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&dok_id=29972&sub=porzadek_obrad 

 

MOTORY ROZWOJU KRAKOWA 

Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa oraz 

Małgorzata Jantos, wiceprzewodnicząca RMK, Janusz Chwajoł, 

przewodniczący Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego, Paweł 

 AKTUALNOŚCI: 
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Węgrzyn, przewodniczący Komisji Rozwoju i Innowacji podsumowali 

działania gospodarcze w zakresie przedsiębiorczości w kadencji 2010-

2014. Przedstawili też wstępny plan działań  na przyszłość. 

W kadencji 2010-2014 przedsiębiorczością i rozwojem gospodarczym 

zajmowały się w RMK dwie komisje: Mienia i Przedsiębiorczości oraz Rozwoju  

i Innowacji.  

W zakresie przedsiębiorczości i tradycyjnej gospodarki wdrażano Krakowski 

Program Wspierania Przedsiębiorczości, w szczególności znacząco zwiększono 

sprzedaż lokali użytkowych (sprzedano już 3807 lokali), uchwalono utrzymanie 

jedynie inflacyjnego wzrostu opłat na placach  targowych, umożliwiono 

spółkom kupieckim zakup placów targowych. Jednym z najważniejszych działań 

był Program Wspierania Branż Chronionych i Zanikających, dający ochronę 

tradycyjnym zawodom rzemieślniczym czy gastronomicznym. Dzięki tym 

działaniom w Krakowie łatwiej jest prowadzić swoją działalność gospodarczą 

zegarmistrzom, introligatorom, grawerom czy barom mlecznym. Mamy  

w Krakowie 146 lokali chronionych, a program jest również wdrażany  w innych 

miastach. W ten sposób Kraków pozostaje znanym miastem tradycyjnych 

zawodów, to krakowski klimat i tradycja, którą kultywujemy.  

Mijająca kadencja to czas budowy i otwarcia wielkich metropolitalnych 

inwestycji, Kraków Arena, Centrum Kongresowe czy całkowicie prywatne 

centrum wystawiennicze Expo. Wydano na to znaczne środki, ale  czy to się 

opłaca? Tu odpowiedzi udzielają badania naukowców, które mówią  

o kilkunastu tysiącach miejsc pracy powstałych pośrednio dzięki takim 

inwestycjom. Badania informują również o  dotychczasowych korzyściach 

płynących z  tzw. przemysłu spotkań, który dawał do czasu wybudowania 

wyżej wspomnianych inwestycji 12 tysięcy miejsc pracy i prawie 90 mln zł 

corocznie do budżetu miasta. Co będzie po otwarciu tych inwestycji? 

Prawdopodobnie znacznie wzrosną wskaźniki i nowych miejsc pracy będzie 

proporcjonalnie dużo więcej. Oznacza to, że nawet bezpośrednio wielkie 

inwestycje metropolitalne – Kraków Arena i Centrum Kongresowe są 

komercyjnie dla Krakowa bardzo dobrą, zwracającą się w kilka – kilkanaście lat 

inwestycją. 
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- Ogromne znaczenie dla Krakowa ma turystyka, w której pośrednio  

i bezpośrednio pracuje 20% mieszkańców Krakowa. To zbiorowy wielki 

pracodawca i nie wolno lekceważyć tej formy zatrudnienia i dochodu.  

Nie byłoby w Krakowie 9 mln turystów, w tym prawie 3 mln zagranicznych, 

gdyby nie atrakcyjność Krakowa jako miasta zabytków i kultury. Kultura to 

inwestycja dająca szansę na rozwój turystyki  i tym samym nowe miejsca 

pracy – mówi Bogusław Kośmider, przewodniczący RMK. 

Jednak upływająca kadencja była przełomowa przede wszystkim ze względu na 

działania z zakresu współpracy ze środowiskiem naukowym i innowacyjnym. 

Nastąpiło nawiązanie opartej o konkretne projekty współpracy z uczelniami 

wyższymi, szkołami zawodowymi, centrami transferu technologii, ośrodkami 

badawczo-rozwojowymi, klastrami technologicznymi, instytucjami 

okołobiznesowymi (KPT, MCP, MARR, JCI), urzędami pracy (GUP i WUP), 

miastami partnerskimi, korporacjami nowoczesnej gospodarki, 

międzynarodowymi sieciami współpracy.  

Bilans kompetencji i potrzeb, platforma innowacyjności, wsparcie naukowych 

konferencji, realna współpraca samorządu  i środowiska akademickiego to 

wielki sukces kadencji. - Ruszyliśmy  z projektami smart city, w tym  

elektroniczny obieg dokumentów (MJUP), dostęp do informacji publicznej (BIP, 

Magiczny Kraków), miejski system informacji przestrzennej (kilkanaście 

warstw),  załatwianie spraw przez internet (SEUP -> 89 spraw, ePUAP), 

udostępnianie pasywnych elementów sieci internet – wniosek Komisji, parę 

sukcesów z udziałem Zarządów Rad Dzielnic, piloty smart city/eco city/ slow 

city/, projekt SMART_KOM, Centrum Miasto Przyszłości. W tym zakresie to była 

kadencja przełomu. W SSE pozyskano ponad 2 tys. miejsc pracy, ruszono 

kluczowy projekt Nowa Huta Przyszłości. Kraków stał się czołowym miastem  

w Polsce realizującym takie projekty – tłumaczy Paweł Węgrzyn, 

przewodniczący Komisji Rozwoju i Innowacji. 

- Poza podsumowaniem dotychczasowych dokonań, przedstawiamy również 

propozycje dalszych działań. W zakresie działań innowacyjnych sugerujemy 

działania „antydrenażowe”, czyli powodujące, poprzez lokalizowanie  
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w Krakowie firm wysokiej technologii, oddziałów nowoczesnych firm 

światowych, że Kraków będzie atrakcyjnym i  opłacalnym miejscem do pracy 

dla najlepszych fachowców. Chcemy docelowo zlikwidowania dokumentacji 

papierowej , załatwiania jak największej ilości spraw przez internet, wdrażanie 

nowych projektów smart city  – dodaje Bogusław Kośmider, przewodniczący 

Rady Miasta Krakowa. 

Kluczowym działaniem, pozwalającym osiągnąć przedstawione cele, musi być 

udostępnienie  zewnętrznym użytkownikom zasobów informacji publicznej  - 

projekt OPEN DATA. Chcemy, aby Kraków szybko udostępnił zasoby 

informatyczne informacji publicznych zewnętrznym użytkownikom, tak aby na 

tej bazie powstał sektor firm tworzących różne aplikacje. Kraków ma w tym 

zakresie tradycje i byłaby to wskazywana przez środowisko innowacyjne 

kluczowa przewaga krakowskich firm startupowych. To wielkie wyzwanie  

i chcemy je  jak najszybciej  zrealizować, nawet jeszcze w tej kadencji. 

 

W zakresie przemysłu spotkań musi zacząć funkcjonować stosowna promocja 

Krakowa jako rzeczywistego, kluczowego w tej części Europy miasta spotkań. 

Stworzyliśmy odpowiednią infrastrukturę i to powinno przynieść pożądany 

efekt. W zakresie turystyki nowe atrakcje kulturalne Krakowa powinny 

spowodować zwiększenie ilości bardziej zasobnych gości i zwiększenie czasu ich 

pobytu  

w naszym mieście. A to przełoży się na tysiące nowych miejsc pracy. 

- W zakresie przedsiębiorczości tradycyjnej nie tylko chcemy kontynuacji, ale 

chcemy też, aby Kraków był kluczowym miastem europejskim w tym zakresie. 

Będziemy poszerzać program wspierania branż zanikających. Chcemy 

wyodrębnienia Biura Przedsiębiorczości, powołania Krakowskiej Rady 

Gospodarczej. Chcemy, aby Kraków wspierał  powstanie pełnego samorządu 

gospodarczego – mówi Janusz Chwajoł, przewodniczący Komisji Mienia 

i Rozwoju Gospodarczego. (ŁN) 
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MEDALE DLA PROFESORA I IZBY 

Prof. Wincenty Kućma oraz Małopolska Okręgowa Izba Pielęgniarek  

i Położnych podczas uroczystej sesji Rady Miasta Krakowa odznaczeni 

zostali brązowymi medalami Cracoviae Merenti. 

- Chcę serdecznie podziękować Radzie Miasta Krakowa za uhonorowanie mnie 

tym zaszczytnym medalem. Gorąco dziękuję też kolegium medalu – mówił 

podczas uroczystości prof. Wincenty Kućma. 

- Decyzja o przyznaniu brązowego medalu Cracoviae Merenti Profesorowi 

Wincentemu Kućmie jest wyrazem podziwu i uznania, jakie winni jesteśmy 

osobie o tak ogromnym dorobku artystycznym oraz wdzięczności za to, że nie 

zapomina o swoim mieście i zawsze dba, aby artystyczny duch Krakowa nie 

przeminął. Sława Profesora Wincentego Kućmy dotarła daleko poza granice 

naszego kraju. Krakowski rzeźbiarz, medalier, rysownik, projektant wnętrz, 

profesor zwyczajny Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie jest wspaniałą 

osobowością, zasłużonym, podziwianym pedagogiem, któremu edukację 

zawdzięczają pokolenia plastyków. Jego talent i charyzma stanowią inspiracje 

dla artystycznej młodzieży. W Krakowie, z którym związany jest od 

kilkudziesięciu lat, powstało wiele jego wybitnych dzieł, zwłaszcza o tematyce 

religijnej, historycznej i patriotycznej.  

- Jestem niezmiernie szczęśliwy i dumny, że Małopolska Okręgowa Izba 

Pielęgniarek i Położnych otrzymała ten medal w 23. roku istnienia. Jestem 

dumny z tego zawodu, z tego jak bardzo się zmienia. Nowe czasy niosą dla nas 

nowe możliwości – mówił Stanisław Łukasik, przewodniczący Małopolskiej 

Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych. 

- Małopolska Okręgowa Izba Pielęgniarek i Położnych dba od lat o 

profesjonalizm i dobre imię tego zawodu. Nikt inny nie wie tak dobrze, ile 

znaczy życie ludzkie, jak należy o nie dbać i je cenić. Misją zawodu pielęgniarki 

i położnej jest dbałość o innych, ale również o samorozwój i profesjonalizm.       

- Dbacie o korzenie swego zawodu, tak by pamięć o działalności prekursorek 

tego zawodu nigdy nie ustała. Jesteście także najdoskonalszymi nauczycielami 

dla dzieci i młodzieży, uczycie przyszłe pokolenia jak zdrowo żyć, prawidłowo 
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się rozwijać, a także jak pomagać innym w chwili zagrożenia zdrowia. Stoicie 

na straży swojego zawodu, pomagacie młodym adeptom tej sztuki wdrażać się 

w służbę ludziom, stale podnosicie swoje kwalifikacje, ale przede wszystkim 

jesteście Siostrami, teraz również i Braćmi, którzy w najcięższym momencie 

życia, w czasie choroby, jako pierwsi podajecie pomocną dłoń. Powiedziałem 

również o Braciach, gdyż do niedawna zawód pielęgniarki i położnej był 

kojarzony tylko z kobietami, dziś również mężczyźni zostają pielęgniarzami i 

tak samo jak kobiety godnie pełnią swą misję. Dziękujemy Wam serdecznie za 

tę ciężką, niekiedy pełną poświęcenia służbę, to w Was mamy społeczne 

oparcie. Niech ten medal będzie wyrazem naszego najwyższego uznania i 

będzie oznaką tego, jak wiele znaczy dla mieszkańców Krakowa codzienna 

praca wszystkich pielęgniarek i położnych – mówił podczas sesji uroczystej 

Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta Krakowa.  

SPORT I ZABAWA DLA DZIECI 

Sprawozdaniem z realizacji Smoczych Skwerów i podsumowaniem 

działań związanych z rewitalizacją przyszkolnych boisk sportowych - 

tym zajmowali się radni z Komisji Sportu, Turystyki i kultury Fizycznej.  

Inicjatorem pomysłu powstania Smoczych Skwerów i rewitalizacji boisk 

przyszkolnych był radny Tomasz Urynowicz, który jest przewodniczącym 

komisji. Dlatego tak ważnym było, aby radni zapoznali się z realizacją tych 

projektów jeszcze przed zakończeniem kadencji. Smocze skwery to miejsca 

zabaw i rekreacji zarówno dla dzieci, jak i dorosłych. Wyposażone są w 

najnowocześniejszy i bezpieczny sprzęt do zabawy. Ponadto projektanci nie 

zapomnieli również o dorosłych. Podczas, gdy dzieci się bawią, rodzice mogą 

zadbać o kondycję, gdyż na Smoczych Skwerach powstają także siłownie na 

powietrzu.  Według informacji Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu 

do tej pory zostało zrealizowanych pięć takich projektów. Wzbogaciły się o nie 

Dzielnica I (ul. Wietora), Dzielnica IV (ul. Kluczborska), Dzielnica VIII (ul. 

Zachodnia), Dzielnica XVII (ul. Morcinka) i Dzielnica XVIII (Al. Jana Pawła II). 

W planach są jeszcze inwestycje w pozostałych dzielnicach Krakowa, tak aby 

każda z osiemnastu dzielnic miała swój Smoczy Skwer. Planowane inwestycje, 
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które zostaną oddane jeszcze w tym roku, mają powstać: w Dzielnicy III ( na 

ul. Bohomolca), Dzielnicy XII (Park Aleksandry), Dzielnica XIII (ul. Lipska), 

Dzielnica XV (Planty Mistrzejowickie), Dzielnica V (Park Łobzów). Inwestycje to 

koszt od 600 tys. zł do 1 mln zł.  – Chcielibyśmy, aby takie skwery były w 

każdej dzielnicy i to po kilka – powiedział radny Mirosław Gilarski.  Na 

posiedzeniu komisji nie zapomniano także o innej ważnej inicjatywie radnych, a 

mianowicie rewitalizacji boisk przyszkolnych. Na tę inicjatywę przeznaczono z 

budżetu 5 mln złotych. W 2014 roku zrealizowano 15 projektów. A w przyszłym 

roku ZIKiT planuje realizację takiej samej liczby. Stare i zaniedbane boiska 

zostały zmodernizowane i wyposażone w najlepszy i bezpieczny sprzęt do gry 

w siatkówkę, piłkę nożną, koszykówkę, tenisa, a nawet niektóre boiska szkolne 

posiadają specjalne miejsca i oznaczenia do uprawiania lekkoatletyki. 

Rewitalizacja cieszyła się ogromnym zainteresowaniem, nie tylko dyrektorów 

szkół, czy uczniów, ale również mieszkańców. (KMM) 

KADENCJA POD ZNAKIEM DZIAŁAŃ OBYWATELSKICH 

Centrum Analiz Samorządowych, Inicjatywa Lokalna, Krakowska Rada 

Gospodarcza – to tylko niektóre z pomysłów na to, by „Kraków 

obywatelski” rozwijał się coraz bardziej. 

Szczegóły planów związanych z dotychczasowymi działaniami RMK na polu 

spraw obywatelskich oraz planami na przyszłość przedstawił podczas 

konferencji prasowej Bogusław Kośmider, przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa oraz Małgorzata Jantos, wiceprzewodnicząca RMK. 

Radni wyliczali, co w upływającej kadencji udało się zrobić: Okrągły Stół 

Mieszkaniowy, Okrągły Stół Edukacyjny, budżet Obywatelski, Komisja Dialogu 

Obywatelskiego, referendum, Młodzieżowa Rada Krakowa, Krakowska Rada 

Seniorów, konferencje konsultacyjne, utworzenie Krakowskiej Rady Pożytku 

Publicznego.  

- Jesteśmy na początku drogi i wiele jeszcze musimy poprawić. Przygotować 

dalsze etapy „otwarcia miasta na dialog”. Musimy też zweryfikować 

dotychczasowe działania i wprowadzić konieczne zmiany – mówiła Małgorzata 

Jantos.  
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Jako ważne do wykonania radni wymieniali: uszczegółowienie zapisów 

programu współpracy z organizacjami pozarządowymi, dalsze prace przy 

Inicjatywie Lokalnej (która jest udoskonaloną wersją budżetu obywatelskiego); 

stworzenie Centrum Analiz Samorządowych (które miałoby być barometrem 

nastrojów mieszkańców); stworzenie Krakowskiej Rady Gospodarczej.  

- Chcielibyśmy wprowadzić kilka zmian do funkcjonowania budżetu 

obywatelskiego. A przede wszystkim zwiększyć kwotę tak, by na budżet oraz 

Inicjatywę Lokalną przeznaczyć w sumie ok. 40 mln zł – mówił Bogusław 

Kośmider. 

 

REWITALIZACJA W KRAKOWIE 

Radni z Komisji Infrastruktury spotkają się w poniedziałek o godz. 

14:00 w sali Portretowej.  

Opiniować będą projekt uchwały w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu 

Rewitalizacji Krakowa (druk nr 2092).  

PLANY I AKTUALNOŚCI 

Posiedzenie Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

rozpocznie się w poniedziałek o godz. 16:00 w sali Portretowej. 

Opiniować będą projekt uchwały w sprawie przyjęcia Miejskiego Programu 

Rewitalizacji Krakowa (druk nr 2092). Zaopiniują też projekty uchwał w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów: „Kliny Południe II”, „Balice I”, „Balice II”, 

„Grzegórzki – rejon ulicy Skrzatów”, „Ugorek – Fiołkowa”, „Łobzów – rejon 

ulicy Łokietka i Wrocławskiej”, „Rejon ulicy Junackiej”, „Rejon ulicy 

Koszykarskiej”, „Rejon ulicy Przewóz”, „Bodzów – rejon ulicy Widłakowej”, 

„Zakole Wisły”, „Rejon ronda Ofiar Katynia II” oraz projekt uchwały w sprawie 

aktualności Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Miasta Krakowa oraz miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego (druk nr 2111).  

D    POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 20 października, poniedziałek 
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PROGRAM DLA BEZDOMNYCH 

Radni z Komisji Rodziny i Polityki Społecznej spotkają się w 

poniedziałek o godz. 17:00 w sali Lea. 

Dyskutować będą o Programie pomocy bezdomnym i bezrobotnym - rozeznanie 

możliwości utrzymania ze środków gminnych, przy współpracy z organizacjami 

pozarządowymi, jadłodajni dla bezdomnych i noclegowni w okresie zimowym.  

Bieżący plan posiedzeń: 

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&dok_id=29975&sub=biezacy_plan 

 

 

18 października - sobota 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 10:00 - XX Zjazd Chorągwi ZHP, Sala Obrad RMK (zaproszenie: 

Komenda ZHP Chorągwi Krakowskiej) 

godz. 11:00 - uroczystość Hołdu Pamięci z okazji 100.rocznicy wybuchu I 

wojny światowej - Pociąg do Galicji, Rynek Główny (zaproszenie: Gubernatorzy 

Regionu Europejskiego Tyrol-Trydent-Górna Adyga) 

20 października – poniedziałek 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA  

godz.10:30 - Kongres "Karta Dużej Rodziny - wyzwania i perspektywy”, 

Centrum Kongresowe ICE (zaproszenie: Minister Pracy i Polityki Społecznej, 

PMK, Prezes Związku Dużych Rodzin "Trzy Plus, Prezydent Miasta Lublina, 

Przewodniczący Forum Samorządowego na rzecz Dużych Rodzin) 

godz. 17:00 - debata z udziałem kandydatów na prezydenta Miasta Krakowa, 

ul. Przemysłowa 12 (zaproszenie: Przedstawiciele Kraków Miastem Startupów) 

D    KALENDARIUM RMK: 20 października, poniedziałek 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&dok_id=29975&sub=biezacy_plan
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Małgorzata Jantos – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p. pok. 206 ( prosimy o wcześniejsze 

zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

pokój nr 153 lub telefonicznie nr 12-61-61-590) 

Dyżury radnych: https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955  

UMÓW SIĘ Z RADNYM 

Spotkania z mieszkańcami – oprócz podanych terminów - odbywają się 

również po wcześniejszym, telefonicznym lub mailowym ustaleniu 

terminu i miejsca. Poniżej numery telefonów i adresy mailowe 

radnych: 

Magdalena Bassara – tel. 608-680-345 

Jerzy Fedorowicz – tel. 604-199-430, miejsce spotkania: Urząd Miasta 

Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 305 

Bartłomiej Garda – tel. 12 648-96-18 

Mirosław Gilarski – tel. 502-174-104 

Andrzej Hawranek – tel. 507-315-066 

Marek Hohenauer – tel. 12 648-96-18 

Dominik Jaśkowiec – tel. 606-883-497, e-mail: dominikjaskowiec@interia.pl 

Rafał Komarewicz – e-mail: rafal.komarewicz@rmk.krakow.pl, tel. 519-537-

120, miejsce spotkania: Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, 

klatka F, III p. pok. 340 

Józef Pilch – tel. 601-573-155 

Edward Porębski – tel. 12 644-78-40 

Bogdan Smok – tel. 604-228-830, e-mail: biuro@bogdansmok.pl 

 DYŻURY RADNYCH: 20 października, poniedziałek 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955
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Jerzy Woźniakiewicz – tel. 12-647-15-66 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA W 2014 ROKU: 

• 22 października 

• 29 października – sesja uroczysta z okazji nadania tytułu Honorowego 

Obywatela Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa Adamowi 

Macedońskiemu, godz. 12:00, sala obrad Rady Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4 

• 5 listopada 

 

   Pozdrawiam, 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

D    WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 


